

В связи с вступлением в силу Постановления Правительства Российской Федерации от 30 июля 2014 года № 734 «О внесении изменений в Правила предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» изменяется расчёт размера назначенной субсидии с учётом мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в виде денежных выплат и компенсаций. К данной категории относятся: участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, инвалиды, дети – инвалиды и их родители, ветераны труда, участники аварий на ЧАЭС, многодетные семьи, специалисты на селе и т. д.

Согласно изменениям внесённых в Правила в случае предоставления получателю субсидии и (или) членам его семьи мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в виде денежных выплат и (или) компенсаций размер предоставляемой субсидии не должен превышать фактических расходов, уменьшенных на размер предоставленных мер социальной поддержки.

В связи с изменением порядка предоставления субсидий перерасчёт размеров субсидий производится уполномоченным органом от даты вступления в силу соответствующих изменений без истребования у получателей субсидии каких-либо документов. В соответствии с Правилами гражданам, получателям мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в виде денежных выплат и (или) компенсаций вышеперечисленным категориям граждан с сентября 2014 г. производится перерасчёт назначенной субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

2. В соответствии с Правилами получатель субсидии не позднее 10 рабочих дней со дня истечения срока предоставления субсидии представляет уполномоченному органу документы или их копии, подтверждающие фактические расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, понесённые ежемесячно в течение срока получения последней субсидии.

При проведении сверки фактических расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг с учётом сумм мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг с размером представленной субсидии по истечению срока предоставления субсидии, сверка производится ежемесячно. В случае если размер субсидии превысил фактические расходы семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, возврат средств в размере превышения производится в порядке,

установленном пунктом 49 Правил. В случае если получатель субсидии в установленный срок не представил уполномоченному органу документы, необоснованно полученные, в качестве субсидии средства засчитываются в счет будущей субсидии, а при отсутствии права на получение субсидии в последующие месяцы эти средства добровольно возвращаются получателем субсидии в бюджет, из которого была предоставлена субсидия. При отказе от добровольного возврата указанных средств они по иску уполномоченного органа истребуются в судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.

По вопросам о предоставлении и назначении субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг обращайтесь по адресу:

- микрорайон 4, дом 6, с понедельника по пятницу с 8⁰⁰ до 12⁰⁰; с 13⁰⁰ до 17⁰⁰.
- консультации по телефону: 6 – 13 – 47.